
Анкетирование ролителей «Организация питанияв детском саду»

Метод исследования: анкетный опрос

„Дата проведения: 25.04.2024 г.

Количество респондентов: 183 человека

1. Группа, которую посещает Ваш ребенок?
* Теремок -17
* Родничок — 16 человек
* Ягодка- 18
® Светлячок- 19

* Кроха-20
* Милошко
* Колосок-15
* Солнышко- 16
* Вишенка -20
* Звездочка - 1
* Колокольчик 16

* Средняя-2

15

Удовлетворяет ди Вас организация питания вашего ребенка в детском саду?
* Да-84% 72 человека)
* Нет- 6% (И человек)

`Интересуетесь ли Вы информациейо питании в ДОУ?
„ Да 95,1% (174 человека)
* Нет 4.9% (9 человек)

ГдеВы получасте информацию о питании/меню в ДОУ?

Сайт ДОУ- 1.6% (3 человека)
* Народительских собраниях— 4,9% (9 человек)
* Настенде— 7,7% (14 человек)
* ВУЪабАрр группах — 85,8% (157 человек)

Участвусте ли Вы в дегустации блюд, проводимой в ДОУ?
* Да- 55.7% (102 человека)
* Нет- 77.3% (81 человек)

Как отзывается Вашребенокопитании в детском саду?
* Ествыборочно — 6.6% (12 человек)
* Нравится, отлично, хорошо, вкусно — 2% (150 человек)
* Ненравится, не вкусно — 4.4% (8 человек)
* Никак не отзывается — 2,7%(5 человек)
* По-разному — 2,7% (5 человек)
* Не жаловался, ничего плохого

—
1.1% (2 человека)

* Не спрашивали — 0,5%(1 человек)
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7. Какие блюда из меню детского сада с удовольствием сст Ваш ребенок? .
* Все- 18% (33 человек)

.

* Супы - 32,8% (60 человек)
* Каши - 30,6%(56 человек)
* Выпечку 16,4% (30 человек)
* Макароны, картофельное пюре — 16,9% (31 человек)
* Котлеты- 13,1% (24 человек)
* Незнаю, не спрашивали — 1,6% (3 человека)
*_ Еще не понимает — 0,5% (1 человек)
*_ Все кроме рыбных, кроме супов, кроме тушеной капусты,ест выборочно

8. Готовители Выдома блюдаиз менюдетского сада? Какие?
* Да- 82% (150 человек), блюда разные, по запросу, овощные, каши, супы,

выпечку, вторые блюда и тд. и
* Нег- 15.8% (29 человек)
* Иногда, бывает—1% (2 человека)
* Возможно — 19% (2 человека)

РоСтарший вобпитатель: Е. С. Зиганшина

Директор; Т. Л. Зотова


